

“八一”建军节临近

周口寻找“最美兵妈妈”“最美军嫂”

□记者 王晨 通讯员 姜晓光

本报讯 昨日,记者从市妇联获悉,为进一步做好全市拥军优属工作,弘扬新时代爱国拥军优良传统,推进军人荣誉体系建设,营造关爱军人、尊崇功臣的浓厚氛围,市妇联、周口军分区政治工作处、市双拥办在“八一”建军节前夕

联合开展在全市范围内寻找“最美兵妈妈”“最美军嫂”活动,为我市争创全国双拥模范城作出积极贡献。

记者了解到,具备以下条件的现役军人母亲(妻子)均可报名参加:爱党爱国,热爱人民军队,支持子女安心服役、献身国防,视子弟兵为亲人,积极为部队和军人做好事、做实

事;关心孝敬老人,悉心抚养子女,家庭和睦,团结邻里,积极参与和谐社会建设,有较高的群众威信和良好的社会声誉;立足本职,努力工作,辛勤劳动,热心公益,社会反响好;鼓励子女(配偶)在部队建功立业,子女(配偶)在部队表现优秀。

本次活动与开展拥军优属工作相

结合,以寻找“最美兵妈妈”“最美军嫂”为契机,利用多种形式,大力宣传“最美兵妈妈”“最美军嫂”的先进事迹,在全社会倡导爱国拥军的优良传统。据悉,在“八一”建军节前夕,市妇联、周口军分区政治工作处、市双拥办根据报名情况公布评选结果,并对“最美兵妈妈”“最美军嫂”进行大力宣传。

扎根人民 特色葡萄甜半年



7月15日上午,商水县邓城镇天力葡萄种植合作社员工在大棚内采摘成熟的葡萄。该合作社由河南省优秀大学生村官张耀等人创办,成立8年来,从全国上千个葡萄品种中筛选出最受消费者喜爱的10多个品种,通过农业科技手段,使鲜果采摘期从6月持续到11月,亩均收入4万多元。目前,该合作社已带动周边乡镇发展特色果蔬5000多亩,为贫困户提供就业岗位800多个,成为推动当地经济发展和农民增收的主导产业。该合作社先后被授予“河南省优秀农民专业合作社”“周口市文化产业示范基地”荣誉称号。 记者 付永奇 摄

百企帮百村



昨日,周口人和医院医生在商水县郝岗镇范庄村文化大院内为贫困家庭开展义诊和送药活动。为加快贫困家庭脱贫致富步伐,商水县积极实施百企帮百村精准扶贫行动村企对接活动,120家民营企业发挥自身优势,开展健康扶贫、教育扶贫、金融帮扶等,助力143个帮扶对子脱贫。 记者 付永奇 通讯员 吕耀光 摄

“周口教育大讲堂”启动

国内教育专家讲学
计划每月举办一期



□记者 张洪涛 文/图

本报讯 7月14日,“周口教育大讲堂”启动仪式暨首场专家报告会在周口职业技术学院礼堂举行,南京师范大学教授、博士生导师吴永军以《当前我国教育改革的若干取向》为题作首场报告,这标志着“周口教育大讲堂”活动正式拉开序幕。

“周口教育大讲堂”由市教育局主办,计划每月举办一期,将邀请国内教育专家围绕政治理论、教育管理、教育教学、法律法规等,结合周口教育实际进行讲学。

在当天上午举行的报告会上,吴永军教授从我国的教育改革谈起,以前瞻性的思维,对当前我国教育改革的若干问题进行了科学分析。(如

图)整场报告既有理论支撑,又有翔实的事例穿插,引起听众的共鸣,博得阵阵掌声。

“周口教育大讲堂”的成功举办,既缩短了培训时间、节约了资金,又提高了针对性,形式新、内容新,开创了全市教育业务培训的先河。”在报告会现场,一位老师告诉记者。

“举办‘周口教育大讲堂’,目的在于发挥教育系统的教育高地、文化高地优势,全面系统地培训教育系统的领导干部、校长、教师,扎实落实市委、市政府提出的‘以文化城、以水润城’理念,营造只争朝夕、大干快上、比学赶超、竞相发展的良好态势,进一步办好人民满意的教育。”在启动仪式上,市教育局党组书记、局长张建梁说。

文化和旅游部提醒:

慎重选择高风险旅游项目

新华社北京7月16日电 玻璃栈道、漂流、水上运动、滑雪滑冰、热气球、高空跳伞、蹦极、攀岩、潜水等充满刺激和挑战的高风险旅游项目近年来越来越受到游客喜爱。对此,文化和旅游部发布提示指出,高风险旅游项目专业性强、风险程度高,易因天气、环境、设施和操作等因素影响而发生各种安全事故,广大游客要安全为先、量力而行,慎重选择高风险旅游项目。

文化和旅游部提醒,参加

高风险旅游项目前,要认真了解项目经营者的资质、安全措施及项目的安全要求,不选择存在安全隐患的项目。要仔细阅读项目相关提示,自身身体条件、年龄等不适合项目要求,或管理人员建议不宜参加的,不要参与项目活动。活动期间,要严格遵守安全操作规范,听从工作人员指挥,不擅自行动,不做可能危及自身及他人安全的举动。境外出游,慎重选择热气球、深潜、全地形车等高风险旅游项目。